<

TERICINAT DET
UNIVERSIDAD DEL

Tercer parcial de Calculo III ANEC 201530 A

NORTE

3

Nombre completo:

:/\ O / {lonan (0,

1. Calcule las siguientes integrales:

/ j/ ze™ dA, donde R es el rectangulo determinado por 0< 2z <1, 0<y <3,

) 1 w ]
: . donde R es el tridngulo acotado
rRY+1

porlasrectas y=z, y=—-2z y y=4.

2. Use una integral doble para hallar el drea de la regién limitada por las curvas y=2°*—2z
v y=4— 7% Grafique la regidn.

2

Dibuje la regién de integracién para la integral doble/dada y plantee una integral equivalente
con el orden de integracion invertido. ~

/ 6 / 1f(fv, yidy i

4. En cierta fabrica, la produccién @Q esté relacionada con las entradas x y y por la expresién
Qz,y) =400ze™v. Si 0<z<1 y 0<y<z encuentre el promedio de pro-
duccién de la fabrica.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en
general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo:

>
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1. Calcule las siguientes integrales:

(a) / / ye™ dA, dounde R es el rectangulo determinado por 0 <z <2, 0<y<3.
R

(b) / / - ! dA, donde R es el tridngulo acotado
' rRY*+1 »
por las rectas y=2z, y=—2 y y=3.

2. Use una integral doble para hallar el 4rea de la regién limitada por las curvas y = 22 — 4
v y =2z —z2 Grafique la regidn.

3. Dibuje la regidn de integracion para la integral doble'dada y plantee una integral equivalente
con el orden de integracién invertido. .

/ 6 / :f@,y)vd:cdy

4. En cierta fabrica, la producciéon @ estd relacionada con las entradas z y y por la expresién
Q(z,y) = 400ye™. Si y<zr<1 y 0<y<1, encuentre el promedio de pro-
‘duccién de la fabrica.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en
general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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